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ХАРКІВ ГОТОВИЙ РОЗПОЧАТИ ОПАЛЮВАЛЬНИЙ СЕЗОН, 
АЛЕ ПОКИ ЩО МІСТО МАЄ МОЖЛИВІСТЬ ЗЕКОНОМИТИ ГАЗ 
ТА КОШТИ МІСТЯН, БО ПОГОДА ЦЬОМУ СПРИЯЄ, ЗАЯВИВ 

МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ.
— Стартом для пуску тепла стане 

зниження середньодобової температу-
ри до  +8  градусів або нижче протягом 
трьох днів поспіль.

З боку держави до опалювального се-
зону Харкову передали 12 когенерацій-
них установок, 8  газопоршневих уста-
новок, 60  блочно-модульних котелень, 
32 потужних генератори електроенергії.

Хочу висловити подяку уряду за допомо-
гу та підтримку у підготовці до осінньо-зи-
мового періоду, а також всім комунальним 
службам та підприємствам, які працюва-
ли фактично у цілодобовому режимі.

Підготовка міського господарства 
до  роботи в  осінньо-зимовий період 

проводилася, ураховуючи досвід попе-
редніх опалювальних періодів, які про-
ходили вже під час повномасштабного 
вторгнення. На сьогодні внутрішньо-
будинкові мережі постачання тепло-
вої енергії та гарячої води підготовле-
ні в 99% житлових будинків. Крім того, 
в  рамках децентралізації системи те-
плопостачання на об’єктах ХТМ були 
встановлені 25 когенераційних газових 
установок і 31 блочно-модульна котель-
ня, і ця робота триває.

Безумовно, зима буде дуже складною, 
але, сподіваюся, ми зробили все можли-
ве, щоб пройти її з мінімальними пробле-
мами.

ÎÏÀËÞÂÀËÜÍÈÉ ÑÅÇÎÍ. 

ÏÎ×ÀÒÎÊ
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Керівник Офісу Президента України Андрій 
Єрмак узяв участь у тематичній 

онлайн-конференції, присвяченій дев’ятому 
пункту Формули миру «Недопущення ескалації 
війни та повторення агресії». Ця конференція 
стала четвертою поспіль, а за підсумками 
кожного такого заходу будуть сформовані 

пропозиції до другого Саміту миру.

У
 зустрічі взяли 

участь представники 

66 держав і міжна-

родних організацій.

Андрій Єрмак наголосив, 

що наявна архітектура світо-

вої безпеки не змогла запро-

понувати дієвих способів, щоб 

запобігти російській агресії. 

За його словами, війна в Украї-

ні має глобальні наслідки, адже під загрозою опинилися 

ядерна, продовольча, енергетична та екологічна безпека.

— Нам потрібна оновлена безпекова архітекту-

ра, заснована на міжнародному праві та підкріплена 

власними оборонними спроможностями України. Ця 

система має охоплювати не лише військовий компо-

нент, а й санкції, фінансову підтримку, інвестиції та 

широку співпрацю в різних сферах, — сказав Керів-

ник Офісу Президента.

Глава ОП також зауважив, що Україна разом із парт-

нерами працює над оновленням архітектури безпеки, 

яка має допомогти у стримуванні та припиненні агре-

сії по всьому світу.

Результатом конференції стало Спільне комюніке, 

яке відображає бачення держав щодо недопущення 

ескалації та повторення агресії як систему заходів, 

яка охоплює дво- та багатосторонні зобов’язання й 

домовленості у сфері безпеки, посилення оборонних 

спроможностей України, ефективну імплементацію 

політики стримування майбутньої агресії, зокрема 

через відновлення територіальної цілісності України, 

відшкодування збитків, санкційну політику, а також 

механізм реагування у разі ризику нової агресії.

Крім того, учасники наголосили, що Україна стала 

на незворотний шлях до повної євроатлантичної інте-

грації в межах реалізації свого суверенного права.

ПРЕЗИДЕНТ УКРАЇНИ ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ 
ПРОВІВ ЗУСТРІЧ ІЗ БАГАТОПАРТІЙНОЮ ДЕЛЕГАЦІЄЮ 
ПАЛАТИ ГРОМАД ПАРЛАМЕНТУ КАНАДИ НА ЧОЛІ 
ЗІ СПІКЕРОМ ГРЕГОМ ФЕРГЮСОМ.

Г
лава держави зазначив, що цей візит до України є 

важливим сигналом підтримки з боку Канади.

— Ми відчували підтримку від канадського на-

роду, уряду, парламенту із самого початку цієї війни. Дя-

куємо вам за військову та політичну підтримку. Це все 

надзвичайно важливо, оскільки ми відчуваємо, що не самі 

в цій боротьбі, — сказав Президент.

Окремо Володимир Зеленський подякував за рішення 

Канади виділити 5 млрд канадських доларів коштом при-

бутків від заморожених російських активів.

Основна тема обговорення — шлях України до НАТО та 

запрошення на вступ до Альянсу. Глава держави зазначив, 

що це є одним із ключових пунктів Плану перемоги, який 

він уже представив США, Великій Британії, Франції, Іта-

лії та Німеччині. Зокрема, під час зустрічі обговорили очі-

кування України від засідання Парламентської асамблеї 

НАТО, яка відбудеться в листопаді у Канаді.

— Нам потрібні дуже сильні сигнали щодо підтримки 

вступу України до НАТО від наших союзників, — заува-

жив Президент.

Серед інших важливих тем зустрічі — підтримка україн-

ської енергосистеми перед початком зими, подальша обо-

ронна допомога та продовження санкційного тиску на рф.

Окремо обговорили лідерство Канади у звільненні по-

лонених і депортованих українців. Ішлося про підготовку 

до конференції, яка відбудеться 30–31 жовтня в Канаді. 

Захід буде присвячений саме цьому пункту Формули миру.

Грег Фергюс наголосив, що візит представників усіх 

партій Палати громад свідчить про єдність і солідарність 

канадського парламенту з Україною.

Мер Харкова Ігор Терехов: «Таких руйнацій, яке зазнало наше місто, жодне місто в Україні не має. Дуже 
багато зруйновано будинків, це і Північна Салтівка, і райони П’ятихаток, ХТЗ і центр Харкова. Містяни поз-
бавляються даху над головою, тому одне з головних завдань — забезпечити людей житлом. Незважаючи 
на важкі часи, харків’яни розраховують на відновлення житла, комунального господарства, енерго- і те-
плопостачання. Є такі будинки, які зовсім неможливо відбудувати, і насамперед, це залежить не від нас як 
міської влади, а залежить від експертів, які надають нам інструментальну експертизу, потім йде економіч-
на експертиза. Адже, іноді буває, що побудувати новий будинок дешевше, ніж відновити. Якщо будинок 
неможливо відновити, він підлягає знесенню. Проходить відповідна процедура, люди отримують кошти 

і можуть придбати собі житло в інших будинках Харкова чи інших регіонах України».

ÂIÄ×ÓÂÀЄÌÎ ÏIÄÒÐÈÌÊÓ
ÊÀÍÀÄÑÜÊÎÃÎ ÍÀÐÎÄÓ

ÔÎÐÌÓËÀ ÌÈÐÓ 
ÙÎÄÎ ÍÅÄÎÏÓÙÅÍÍß 
ÅÑÊÀËÀÖIЇ ÂIÉÍÈ

ÌIÑÒßÍÈ ÇÀÂÆÄÈ ÌÎÆÓÒÜ 
ÇÂÅÐÍÓÒÈÑß ÇÀ ÏÎÐÀÄÎÞ
ХАРКІВ’ЯНИ, ЧИЄ ЖИТЛО ПОШКОДЖЕНО 
ОБСТРІЛАМИ, МАЮТЬ ПРАВО СКОРИСТАТИСЯ 
ДЕРЖАВНОЮ ПРОГРАМОЮ «єВІДНОВЛЕННЯ».

З
аступник директора Департаменту ЖКГ ХМР Кос-

тянтин Коротич зазначив, що вона стала одним 

з дієвих механізмів фінансування ремонтів пошко-

джених чи зруйнованих осель. Хоча вплинути на нараху-

вання коштів місцеве самоврядування не може, проте до-

помагає жителям домогтися компенсації від держави на 

ремонт оселі чи придбання нової усіма законними спосо-

бами. Тому, щоб допомогти харків’янам, чиї будинки чи 

не щодня нещадно нищить ворог, важливо розуміти меха-

нізм нарахування та отримання компенсації.

— Ми як ніхто зацікавлені у тому, щоб як можна більше 

містян отримали компенсації, тому працюємо сумлінно 

і допомагаємо, як можемо. До прикладу, організували ви-

їзні ЦНАПи для зручності мешканців, є кол-центр Депар-

таменту ЖКГ, за допомогою якого можна проконсульту-

ватися відносно компенсацій. Роздаємо брошури, в яких 

описано механізм дій щодо того, як оформити заявку 

на компенсацію. Місто створило чат-бот «Харків — твій 

дім», де також можна поставити запитання. Спеціалісти 

профільних міських служб, працівники ЦНАПів завжди 

проконсультують та допоможуть оформити заявки, — на-

голосив Костянтин Коротич.
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Втрачене свідоцтво про право власності на житло від 10.08.1998 р., 
реєстраційний номер 5А-98-140156, видане на ім’я Гребенець Сергій 
Дмитрович за адресою: м. Харків, вул. Командарма Уборевича, буд. 6, 

кв.115, вважати недійсним.

ЗАПРОШУЄМО
НА ЯРМАРОК 
ВАКАНСІЙ

З 15 ПО 18 ЖОВТНЯ НА СТАНЦІЇ МЕТРО 
«МАЙДАН КОНСТИТУЦІЇ» ПРОХОДИТЬ 
ЯРМАРОК ВАКАНСІЙ.

Н
а заході представляють діяльність сво-

їх підприємств та надають інформацію 

про актуальні вакансії провідні роботодав-

ці Харкова.

Зокрема, у ярмарку вакансій беруть участь 60 робо-

тодавців, зокрема: КП «Харківський метрополітен», 

КП «Тролейбусне депо № 2», КП «Салтівське трам-

вайне депо», КП «Харківблагоустрій», КП «Шлях-

рембуд», КСП «Харківміськліфт», КП «Комплекс 

з вивозу побутових відходів», КНП «Міська полі-

клініка № 10» ХМР, КНП «Міська клінічна лікарня 

№ 30» ХМР.

Охочі можуть відвідати ярмарок з 10:00 до 13:00 на 

станції метро «Майдан Конституції».

ÏÎÇÍÀÍÑÜÊÈÉ ÌÀÐÀÔÎÍ 
ДЕЛЕГАЦІЯ ХАРКОВА ВЗЯЛА УЧАСТЬ 
У 23му МІЖНАРОДНОМУ ПОЗНАНСЬКОМУ 
МАРАФОНІ.

З
абіг зібрав приблизно 6 тис. учасників. Переможець 

марафону подолав дистанцію 42 км за 2 год 10 хв.

Разом з делегатами з Києва і Такасакі (Япо-

нія) харків’яни зустрілися з головою Познанської 

міської ради Гжегожем Гановичем, директором Депар-

таменту міжнародного співробітництва Івоною Мату-

щак-Шульц та директором Департаменту спорту Мачей 

Пекарчиком.

Сторони обговорили можливість продовження реалі-

зації вже традиційного щорічного турніру з боксу між мі-

стами-побратимами — Харковом та Познанню, а також 

перспективи подальшої співпраці в нових напря мах. 

Польська сторона запропонувала розглянути ще 

кілька видів спорту, щоб розширити коло учасників 

серед харківських дітей та молоді.

ÇÀ ÄÎÏÎÌÎÃÎÞ —
Ó ÏÓÍÊÒ ÍÅÇËÀÌÍÎÑÒI
ЧИМ ПРОХОЛОДНІШЕ НА ВУЛИЦІ, ТИМ БІЛЬШЕ 
У ПУНКТАХ НЕЗЛАМНОСТІ СТАЄ ВІДВІДУВАЧІВ.

О
дин із пунктів незламності у Холодногірському 

районі, розташований в ліцеї, добре себе зареко-

мендував. Місцеві жителі повсякчас можуть сю-

ди завітати, якщо потрібно зарядити телефон під час зне-

струмлення, випити чаю, розігріти їжу, отримати медичну, 

психологічну допомогу. І це не повний перелік того, чим 

допоможуть всім відвідувачам пункту незламності.

Юлія Гаплєвська, директорка ліцею:

— Ми відкриті вже два роки. Працюємо ми постійно, 

на випадок блекауту готові до цілодобової роботи. Одно-

часно тут можуть розміститися приблизно 150–200 лю-

дей. Для відвідувачів створені всі умови. У нас є альтерна-

тивні джерела електроенергії — це генератори, та тепла — 

це твердопаливні печі. Є запаси питної і технічної води, 

запас продуктів харчування. Є дитяча кімната та створена 

кімната «Матері та дитини». Люди похилого віку та з осо-

бливими потребами можуть скористатися кімнатою від-

починку. Наш пункт незламності став для жителів району 

місцем безпеки, стабільності, тепла та єдності.

Лілія Богдан, лікарка-педіатр:

— До нас щоденно приходять, зокрема і по медичну 

допомогу, найчастіше поміряти тиск. Та у нас і всі ліки є 

для надання першої медичної допомоги. Також часто при-

ходять матусі з маленькими дітьми, бо тут завжди можна 

перепеленати дитину, або вирішити ще якісь питання. 

Я завжди можу підказати та допомогти.

Галина, жителька району:

— Пункт незламності для мене — спасіння. Мож-

на прийти завжди: попити чайку запашного, со-

лодкого та ще з печивом, телефон зарядити можна, 

можна до лікаря підійти і тиск поміряти. Я дуже вдячна 

робітникам цього пункту і всім, хто їм допомагає.

Наталія, жителька району:

— Приходимо часто, подобається тут, працюють чуйні 

люди, з якими можна поспілкуватися, які підкажуть щось. 

Вдома у нас електроплити, то ми приходимо навіть сюди, 

щоб підігріти їжу в мікрохвильовці, попити чаю, поспіл-

куватися, отримати підтримку та розраду.

ÑÅÇÎÍ ÔÎÍÒÀÍIÂ ÇÀÂÅÐØÓЄÒÜÑß
ПРАЦІВНИКИ СКП «ХАРКІВЗЕЛЕНБУД» 
ДЕПАРТАМЕНТУ ЖИТЛОВОКОМУНАЛЬНОГО 
ГОСПОДАРСТВА ХМР РОЗПОЧАЛИ ВІДКЛЮЧАТИ 
ФОНТАНИ.

З
окрема, комунальники майже завершили підго-

товку до зими одного з головних фонтанів міста — 

Дзеркального струменю.

— Наші майстри повністю спустили воду, вимили 

чашу, обробили бортики спеціальним розчином і про-

дули труби. Крім того, вони демонтували електронасо-

си, форсунки та світильники, — повідомили на під-

приємстві.

Працівникам «Харківзеленбуду» залишилось закон-

сервувати ще сім фонтанів.
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ÕÍÀÒÎÁ ÇÀÏÐÎØÓЄ
Ó ÂIÐÒÓÀËÜÍÓ ÃÀËÅÐÅÞ
УНІКАЛЬНІ ФОТО 2030х РОКІВ МИНУЛОГО 
СТОЛІТТЯ, ФАНТАСТИЧНІ КОСТЮМИ, АФІШІ, 
ЯКИМ ВИПОВНИЛОСЯ БІЛЬШЕ 100 РОКІВ, 
ЯСКРАВІ ФРАГМЕНТИ СУЧАСНИХ ВИСТАВ. 
У ХНАТОБі / СХІД ОПЕРА ПРЕЗЕНТУВАЛИ 
ПЕРШИЙ ВІРТУАЛЬНИЙ МУЗЕЙ ТЕАТРУ В УКРАЇНІ.

Ц
я ідея виникла давно, і перші кроки з цифро-

візації експонатів були зроблені ще до війни. 

Але повномасштабне вторгнення надало осо-

бливого значення цій роботі. На Слобожанщині зруй-

новано найбільшу кількість культурних пам’яток. Хар-

ків з першого дня великої війни потерпає від обстрілів. 

Від ракетного удару у березні 2022 року пошкоджено 

і будівлю ХНАТОБу/СХІД ОПЕРА. Вже початок агресії 

рф дав гостре розуміння, під якою загрозою знаходить-

ся унікальна колекція театру, яка містить інформацію 

про розвиток музично-театральної культури Харкова від 

кінця ХVIII століття. Головна мета проєкту — зберегти 

культурні цінності, унікальну архівну колекцію ХНА-

ТОБу від ризиків. Якщо раніше доступ до тисяч цікавих 

артефактів мали тільки окремі фахівці, тепер театр ви-

рішив винести колекцію на широкий загал і науковців, 

і шанувальників опери та балету. Насправді театру ба-

гато чого є показати. Масштабна робота на стартовому 

етапі тривала кілька місяців, і розміщення найціннішої 

частини колекції на сайті віртуальної галереї триває.

— Ми маємо унікальні експонати — ескізи декорацій, 

фото костюмів, постановок театру різних часів, афіші, 

фотографії, програмки від кінця ХІХ століття до сучас-

ності. Їх можна буде побачити у нашому віртуальному 

музеї, — зазначає генеральний директор — художній ке-

рівник ХНАТОБу /Схід Опера ім. М. В. Лисенка Ігор Ту-

лузов. — Проєкт профінансовано Українським культур-

ним фондом. За кошти цього гранту ми придбали по-

тужні сканери, комп’ютерну техніку, інше обладнання, 

яке дозволяє досить ефективно створювати електронні 

версії перших експонатів, які ми будемо демонструвати 

в межах експозиції. Сподіваюся, що грант, який ми от-

римали, — це тільки перший крок. У подальшому бу-

демо активно розвивати створення віртуального музею 

самостійно, а, можливо, реалізовувати за підтримки ін-

ших джерел фінансування спільні проєкти з іншими на-

шими театрами-колегами.

Особливу увагу в цифровій колекції буде приділено 

національним операм й балетам. Адже деякі всеукраїн-

ські, а іноді й світові прем’єри творів українських ком-

позиторів відбулися саме в Харкові — зокрема, опера 

«Тарас Бульба» Миколи Лисенка, перший український 

балет «Пан Каньовський» Михайла Вериківського. Тво-

рам українських митців буде присвячена спеціальна 

віртуальна екскурсія. Також будуть представлені твори 

європейських композиторів, митців із Азербайджану, 

Вірменії, Грузії та інших країн.

Щоб створити максимально широку панораму роз-

витку оперно-балетного мистецтва у Харкові, основою 

галереї стала не тільки музейна колекція ХНАТОБу. 

Представлено чимало цікавих експонатів, що зберіга-

ються у фондах партнерів театру, Київського музею те-

атрального, музичного кіномистецтва України, Харків-

ського художнього музею, у приватних колекціях.

З середини жовтня цього року в повному обсязі по-

чинає свою роботу сайт онлайн-галереї, колекція якої 

буде поповнюватися і далі, але вже буде представлено 

приблизно шість тисяч експонатів. Ця подія приуроче-

на до трьох важливих дат, які ХНАТОБ/СХІД ОПЕРА 

відзначатиме наступного року — 100-річчя заснування 

першого українського театру опери та балету, 150-річ-

чя появи у Харкові постійних оперних антреприз та 

245-річчя першої у місті музично-театральної поста-

новки.
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ÇÐÎÁÈ ÑÂIÉ ÂÍÅÑÎÊ!
З НАГОДИ ДНЯ УКРАЇНСЬКОЇ ПИСЕМНОСТІ З 15 ЖОВТНЯ 
ДО 5 ЛИСТОПАДА ТРИВАТИМЕ «ТИЖДЕНЬ УКРАЇНСЬКОЇ 
МОВИ У ВІКІПЕДІЇ».

М
ета проєкту — створити та вдосконалити якнайбільше 

статей на тему української мови й літератури в україно-

мовному розділі Вікіпедії.

Акція дозволяє розширити вплив української культури в інформа-

ційному просторі. Зокрема, через створення якісного україномовного 

контенту, доступного на глобальному рівні. Залучення громадськості 

до таких ініціатив не лише сприяє популяризації мови, але й дозволяє 

кожному зробити свій внесок у зміцнення мовної спільноти.

До кампанії можуть долучитися усі охочі. Для цього потрібно за-

реєструватися у Вікіпедії та створити чи поліпшити принаймні одну 

статтю на тему української мови або літератури.

Для найактивніших учасників, а також для авторів найкращих ста-

тей передбачені сувеніри та призи.

ÏÐÈÏÈÍÈÒÈ ÖÜÊÓÂÀÍÍß
ШКОЛЯРІ АБО ЇХНІ БАТЬКИ ЧИ ЗАКОННІ ПРЕДСТАВНИКИ МОЖУТЬ ШВИДКО 
САМОСТІЙНО ПОВІДОМИТИ ПРО ЯВИЩЕ БУЛІНГУ В ЗАКЛАДІ ОСВІТИ.

В
ідповідна опція стала доступною в 

автоматизованому інформаційно-

му комплексі освітнього менедж-

менту АІКОМ.

Повідомити про булінг учні або дорослі 

зможуть, заповнивши коротку анкету та 

надіславши електронну скаргу.

Для реагування на скаргу і вирішен-

ня проблеми будуть залучені керівниц-

тво школи та, за потреби, поліція. Діти 

зможуть обирати, чи зазначати особисту 

інформацію під час подачі скарги, чи 

подавати її повністю анонімно, якщо є 

страх через можливу помсту з боку од-

нокласників.

У разі, якщо заяву створюють батьки чи 

інші законні представники,  створити її 

анонімно неможливо.

ÍÀ ÁÓÄÜ-ßÊÈÉ ÑÒÀÍ ÄÓØI
БЕРЛІНСЬКИЙ 
НІЧНИЙ КЛУБ MÜNZE 
ПРОСИТЬ ВІДВІДУВАЧІВ 
ЗАПОВНИТИ АНКЕТУ, 
В ЯКІЙ НА ВИБІР 
ПРОПОНУЄТЬСЯ 
53 ВАРІАНТИ СТАТІ.

Я
к пише BILD, клуб 

р о з т а ш о в а н и й 

у самому центрі 

столиці Німеччини, на те-

риторії колишнього монет-

ного двору. Він украй по-

пулярний, і в черзі на вході 

цілком можна простояти ці-

лу годину. Тому адміністра-

ція запровадила попереднє 

бронювання, для якого по-

трібно заповнити анкету англійською мовою.

Аналізуючи анкету, кореспондент BILD Ште-

фан Петер звертає увагу, що відвідувачам потрібно 

вказати ім’я, email, дату народження, а також об-

рати стать із запропонованих 54 варіантів.

Перші три варіанти — цілком звичайні — «чоло-

вічий», «жіночий», «не хочу говорити».

Серед решти 51 пункту:

«Бігендер» (Bigender), тобто одночасно обидві 

статі.

«Сумнівний гендер» (Gender questioning), тоб-

то людина сумнівається у своїй гендерній іден-

тичності.

«Нейтральний» (Neutrois), тобто такий, що пе-

ребуває за межами бінарної гендерної системи.

«Пангендер» (Pangender) — якщо людина вва-

жає, що належить до кількох або всіх гендерів.

«Дві душі» (Two Spirits) — людина з двома осо-

бистостями.

А також 26 різних категорій трансперсон.

ÒÀЄÌÍÈÖÞ ÐÎÇÊÐÈÒÎ
МОРЕПЛАВЕЦЬ І ПЕРШОВІДКРИВАЧ АМЕРИКИ ХРИСТОФОР КОЛУМБ БУВ 
СЕФАРДСЬКИМ ЄВРЕЄМ ІЗ ЗАХІДНОЇ ЄВРОПИ.

Т
акого висновку дійшли іспанські 

вчені після того, як проаналізува-

ли його ДНК. Це нарешті розкри-

ло давню таємницю походження Колумба, 

пише CNN.

Дослідження під керівництвом судо-

во-медичного експерта Мігеля Лоренте 

тривало 22 роки. Було протестовано кри-

хітні зразки решток, похованих у Севіль-

ському соборі, які порівняли із листами 

відомих родичів і нащадків. «У нас є ДНК 

Христофора Колумба, дуже часткова, але 

достатня. У нас є ДНК Ернандо Коло-

на, його сина», — розповів Лоренте. — 

І в Y-хромосомі (чоловічій), і в мітохондрі-

альній ДНК (переданій матір’ю) Ернандо є 

риси, сумісні з єврейським походженням».

Експерт заявив, що можна стверджува-

ти, що Колумб народився тільки в Захід-

ній Європі. Також вчені підтвердили теорії 

про те, що останки в Севільському соборі 

належали Колумбу.

Вони зазначили, що дослідження націо-

нальності Колумба ускладнювалося низкою 

чинників, включно з великим обсягом даних, 

але «результат майже абсолютно надійний».

I ÄÎÂÊIËËß ÇÁÅÐÅÃÒÈ, 
I ÊÎÐÈÑÒÜ ÎÒÐÈÌÀÒÈ

БАГАТО КУРЦІВ КИДАЮТЬ 
ВИКУРЕНІ СИГАРЕТИ НА ВУЛИЦЯХ 
РЕФЛЕКТОРНО, НЕ ЗАМИСЛЮЮЧИСЬ 
ПРО ТЕ, ЩО ПЛАСТИК, ЯКИЙ 
МІСТИТЬСЯ У ФІЛЬТРАХ, ЗАБРУДНЮЄ 
ВОДУ ТА ҐРУНТ, ОТРУЮЮЧИ ЛЮДЕЙ 
ТА ТВАРИН.

Щ
об мотивувати людей задуматися 

про те, який внесок у забруднен-

ня навколишнього середовища 

вони роблять, у французькому Дарнеталі по-

чали роздавати мед в обмін на підібрані на ву-

лицях недопалки, пише «Закон і Бізнес». За 

півторалітрову пляшку добровольцям видава-

ли горщик меду з місцевих пасік.

За оцінками мерії, щороку на тротуарах 

Дарнеталя опиняються 200 кілограмів недо-

палків, незважаючи на те, що у Франції ки-

нутий на землю такий непотріб «коштує» не 

менше 135 євро.

До речі, європейські країни вигадують різні 

способи перетворити це небезпечне сміття на 

корисні матеріали. Наприклад, у місті Жьяр-

над-Гроном (Словаччина) з’явилася перша у 

світі дорога з недопалків.
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ÄÎÌÀØÍI ÒÂÀÐÈÍÈ 
ÏÎÒÐÅÁÓÞÒÜ ÒÓÐÁÎÒÈ
МАЙЖЕ 150 ДОМАШНІХ ТВАРИН ПРИЙНЯЛО 
НА БЕЗПЛАТНЕ ТИМЧАСОВЕ УТРИМАННЯ 
КП «ЦЕНТР ПОВОДЖЕННЯ З ТВАРИНАМИ» 
ДЕПАРТАМЕНТУ ЖИТЛОВОКОМУНАЛЬНОГО 
ГОСПОДАРСТВА ХМР.

П
ісля загострення бойових дій на Харківщині 

в травні 2024 року Центр прийняв трохи не  

100 собак і 50 котів.

На підприємстві зазначили, що власники цих тварин, 

які внаслідок війни втратили домівки, потребують часу, 

щоб знайти нове житло і облаштувати своє життя.

«Тварини залишаються в притулку, доки не повер-

нуться до своїх господарів, або ж, у разі відмови, для 

них знайдуть нових власників. Господарі мають мож-

ливість навідувати своїх улюбленців під час перетрим-

ки», – розповіли на підприємстві.

×ÀÑÒÈÍÓ ÁÓÄÈÍÊÓ ÄÎÂÅÄÅÒÜÑß ÇÂÎÄÈÒÈ ÍÀÍÎÂÎ
ТУ ЖАХЛИВУ НІЧ МЕШКАНЦІ ОДНІЄЇ З БАГАТОПОВЕРХІВОК У НОВОБАВАРСЬКОМУ РАЙОНІ 
ЗАПАМ’ЯТАЮТЬ НА ВСЕ ЖИТТЯ. НА ПОЧАТКУ КВІТНЯ ЦЬОГО РОКУ У БУДИНОК ВЛУЧИВ SHAHED. БУЛИ 
ТОДІ ПОРАНЕНІ ТА ЗАГИБЛІ, СЕРЙОЗНІ РУЙНУВАННЯ КОНСТРУКТИВУ.

Â ÎÑÅËßÕ ÕÀÐÊIÂ’ßÍ 
ÎÍÎÂËÞÞÒÜ ÊÎÌÓÍIÊÀÖIЇ
У РАМКАХ ПІДГОТОВКИ 
ДО ОСІННЬОЗИМОВОГО 
ПЕРІОДУ БРИГАДИ КОМПЛЕКСУ 
«ХАРКІВВОДОВІДВЕДЕННЯ» 
КП «ХАРКІВВОДОКАНАЛ» 
ДЕПАРТАМЕНТУ З ПИТАНЬ 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ 
МІСТА ХМР ПЕРЕКЛАЛИ 
В ХОЛОДНОГІРСЬКОМУ РАЙОНІ 
3,2 КМ ВНУТРІШНЬОБУДИНКОВИХ 
КОМУНІКАЦІЙ ЗІ ВСТАНОВЛЕННЯМ 
НОВОГО ЗАПІРНОГО ОБЛАДНАННЯ.

Т
акож у 45 будинках вони капітально 

відремонтували трубопроводи холод-

ної води, а у восьми — мережі водо-

відведення. Влітку такі роботи, зокрема, про-

вели на вул. Золочівській, на пр. Слави, у пров. Нюрн-

берзькому та пров. Альпійському.

— Зараз триває відновлення внутрішньобудинкових 

систем у кількох будинках на вул. Благовіщенській, де 

запланували оновити понад 200 м аварійних трубопро-

водів.

Цього року хочемо замінити не менше 4 км внутріш-

ньобудинкових систем водопостачання, водовідведення 

та зливової каналізації, — повідомив начальник дільниці 

Олексій Безюлєв.

Загалом у 2024 році в будинках комунальної форми 

власності вже замінили понад 23 км внутрішньобудин-

кових комунікацій та капітально відремонтували мере-

жі в 484 будівлях. Крім того, комунальники виконали 

1,3 тис. звернень харків’ян та усунули понад 53 тис. по-

заштатних ситуацій на внутрішньобудинкових системах.

Ç ÂIÐÎÞ Ó ÏÅÐÅÌÎÃÓ
У ХАРКОВІ 15 ЖОВТНЯ У БЕЗПЕЧНОМУ ПРОСТОРІ ВІДБУВСЯ ДРУГИЙ МОЛИТОВНИЙ СНІДАНОК 
ЗА УЧАСТІ ПРЕДСТАВНИКІВ ДУХОВЕНСТВА, БІЗНЕСУ, ВОЛОНТЕРІВ, НАУКИ І КУЛЬТУРИ, МІСЦЕВОЇ 
ВЛАДИ ТА ОБЛАСНОЇ ВІЙСЬКОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ.

Ц
ього року Молитовний сніданок зібрав більше 

ста учасників. На заході були присутні пред-

ставники місцевих єпархій багатьох релігійних 

об’єднань та керівництво міста.

— Дякую організаторам, раді церков за цей молебний 

сніданок. Хочу передати слова привітання і подяки місь-

кого голови Ігоря Терехова організаторам цього заходу. 

Це, безперечно, знакова подія для нашого міста, і я впев-

нений, що ця традиція буде продовжуватися. Люди, що 

зібралися сьогодні, заклопотані різними справами, але 

тут і зараз нас об’єднала спільна молитва за Перемо-

гу і мирне майбутнє України. Дякую за відродження 

української духовності, розвиток військового капе-

ланства, яке є потужною підтримкою для наших за-

хисників і захисниць! Харків завжди був і буде містом 

взаємоповаги і толерантності до всіх конфесій та ві-

росповідань, — підкреслив у своїй промові перший 

заступник Харківського міського голови Олександр 

Новак.

Історія такого роду неформальних заходів бере свій 

початок у часи Другої світової війни. Національні мо-

литовні сніданки щорічно проводяться у США, Ве-

ликій Британії та інших країнах Європи, та загалом 

у ста вісімдесяти країнах на всіх континентах.

— Ідея полягає у єднанні релігійних конфесій зі 

світською владою. Ми дуже вдячні всім конфесіям, які 

знаходяться в нашому місті і не залишилися осторонь 

у часи випробувань та продовжили допомагати харків’я-

нам, місту. Такі заходи наочно демонструють важливість 

того, що заради єдиної мети, заради перемоги нашої Укра-

їни люди різних віросповідань здатні об’єднатися, — за-

значив директор Департаменту по роботі з громадськими 

об’єднаннями ХМР Нікіта Стєрін.

Зібрання молилося за Перемогу, за Україну і Харківщи-

ну, за воїнів і постраждалих. Молитви зачитали військові 

капелани. Крім цього, для присутніх звучали пісні у вико-

нанні артистів Національного академічного театру опери 

та балету.

Дмитро Шаповалов, протоієрей, військовий капе-

лан:

— Цей захід, який свого часу започаткували амери-

канці, призначений для того, щоб представники різ-

них релігійних організацій, церков знаходили мож-

ливість спілкуватися з представниками влади, діли-

тися один з одним проблемами, озвучувати питання, 

які наболіли, тощо. Зараз ми насамперед об’єднані 

думками про Україну, її майбутнє, об’єднані потреба-

ми воєнного часу, потребами наших воїнів

Валерій Кузьмич, пастор Християнської церкви 

«Спокута»:

— Людям потрібна надія. Саме надія і віра допо-

магають нам долати перепони і будь-які складнощі, 

особливо на фронті.

П
ошкоджень додала пожежа. Відтак від зовнішніх стін 

і перегородок, плит перекриття, покрівлі, балконів, 

дверей тощо мало що залишилося. Також вийшли з ла-

ду інженерні системи.

Через руйнування будівельникам довелося провести велику 

роботу з демонтажу частини під’їзду. Аби потім стати до віднов-

лення.

Денис Белозьоров, виконроб будівельної компанії:

— Ми вже демонтували внутрішні та зовнішні перегородки 

з 9-го по 14-й поверхи, а також був демонтований технічний по-

верх. Зараз стали до відновлювальних робіт: зводимо внутрішні 

перегородки з цегли. Потім відновимо пошкоджений фасад, сті-

ни, техповерх та дах. Зробимо огородження балконів, вставимо 

нові вікна. Будемо намагатися завершити роботи до кінця року.
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ÑÊIËÜÊÈ ÏËÀÒIÆÎÊ ÎÒÐÈÌÓÞÒÜ ÕÀÐÊIÂ’ßÍÈ ÂIÄ ÃÀÇÎÂÈÊIÂ?
КЛІЄНТИ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ФІЛІЇ 
«ГАЗМЕРЕЖІ», У БАГАТОПОВЕРХІВКАХ ЯКИХ 
ПРОЙШЛО ТЕХНІЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ 
ГАЗОВИХ МЕРЕЖ СПІЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ, 
ОТРИМУЮТЬ ОДНОРАЗОВІ КВИТАНЦІЇ 
ЗА НАДАНІ ПОСЛУГИ.

Т
ехнічне обслуговування проводиться для без-

пеки мешканців багатоквартирних будинків 

Харкова. Газовики виконують планове випро-

бування систем на щільність; перевірку футлярів та 

технічне обслуговування запірних пристроїв на газо-

проводах з перевіркою їх працездатності; перевірку на 

герметичність з’єднань газопроводів; усувають виявле-

ні витоки газу з повторною перевіркою мереж на гер-

метичність.

Квитанція за технічне обслуговування — це одноразо-

вий платіж, який нараховується один раз на 3 або 5 років, 

в залежності від терміну експлуатації газових мереж ва-

шого будинку.

Реквізити для оплати за послуги з технічного обслуго-

вування:

 ЄДРПОУ — 45141068

 МФО — 320478

 IBAN: UA783204780000026008924947049

 в АБ «УКРГАЗБАНК»

 Призначення: «Технічне обслуговування ВБСГ, о/р 

131XXXXXXX, адреса, ПІБ»

Графік проведення технічного обслуговування, а та-

кож акти розміщенні на офіційному сайті Харківської 

міської філії «Газмережі» в розділі «Технічне обслугову-

вання ВБСГ».

Окрім одноразової оплати за технічне обслуговування 

харків’янам щомісяця нараховується оплата за послугу 

з розподілу природного газу. Завдяки цим коштам фахів-

ці Харківської міської філії «Газмережі» проводять пла-

нові та аварійні ремонти, ліквідовують наслідки ворожих 

обстрілів та відновлюють газопостачання до постраж-

далих осель, цілодобово дбають про газову безпеку хар-

ків’ян. Сплачувати за послуги з доставки газу необхідно 

до 20 числа кожного місяця або одним платежем до кінця 

року, щоб зекономити на комісії банку.

Реквізити для оплати послуг з розподілу газу:

 Харківська міська філія ТОВ «Газорозподільні мере-

жі України»

 код ЄДРПОУ 45141068

 п/р UA233518230000026032300188318

 в АТ «Ощадбанк» (для фізичних осіб)

 Призначення: «За розподіл/доставку природного 

газу, о/р 131XXXXXXX, адреса, ПІБ»

ЯК СПЛАТИТИ ЗА ПОСЛУГИ 
ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ КОМПАНІЇ?

Звертаємо увагу, що реквізити за послуги технічно-

го обслуговування ВІДРІЗНЯЮТЬСЯ від щомісяч-

них за доставку газу. Харків’янам сплачувати необхідно 

до Харківської міської філії «Газмережі».

Сплачувати можна через:

 Мобільні застосунки «Приват24» та «Ощад», а та-

кож інші банки, вказавши реквізити для оплати

 Каси діючих банківських установ

 Каси Укрпошти

 Сервіси EasyPay

 Відсканувавши QR-код на квитанції (технічне об-

слуговування)

 Особистий кабінет my.grmu.com.ua (розподіл газу)

Дякуємо клієнтам за своєчасну оплату!

Îôiöiéíî

КП «Харківводоканал» прийняло на облік та зберігання конструкції та покинуті транспортні засоби, 
за інформацією звертатися за телефоном: 739-96-20

Реєстр конструкцій та покинутих транспортних засобів, прийнятих для тимчасового зберігання на території КП «Харківводоканал»
Обліковий № Дата та адреса демонтажу Інформація про власника Габарити (Д*Ш*В), м Матеріал та особливості конструкції Колір

1 2 3 4 5 6
Місце зберігання — просп. Аерокосмічний, 354

П-150 21.03.2024 вул. Гвардійців-Широнінців, 24 Власник невідомий Орієнтовно 6,0 * 3,55 Тимчасова споруда — дерев’яна конструкція, обтягнута мешковиною зеленого кольору, в розібраному стані. Не зазначено

П-151 21.03.2024 в-зд Автотракторний, 5 Власник невідомий Орієнтовно 1,0 м п Мала архітектурна форма — металева хвіртка в розібраному стані. Синій

П-166 06–07.06.2024 вул. Георгія Тарасенка, 145 Власник невідомий Орієнтовно 3,3 * 4,8 Тимчасова споруда — блок-кімната. Залізобетонна конструкція в незадовільному стані, заповнена побутовими відходами, втрати-
ла конструктивні властивості під час демонтажу (уламки бетонної конструкції) Не зазначено

А-64 30.08.2024 вул. Владислава Зубенка, 58 Борзій Віктор Олександрович
Орієнтовно дов-
жина 4,1, ширина 

1,5, висота 1,4

Легковий автомобіль марки ВАЗ-2106, державний номерний знак 51308ХА. Візуально виявлені наступні пошкодження: 1) кузов ав-
томобіля деформований та пошкоджений іржею; 2) наявне тільки одне переднє колесо з правої сторони; 3) передні фари розбиті; 
4) дзеркала заднього огляду відсутні; 5) капот та передній бампер сильно деформовані; 6) скління в автомобілі повністю відсутнє; 
7) салон захаращений сміттям; 8) кришка багажника відсутня; 9) в салоні автомобіля відсутні всі сидіння, обшивка, панель прила-
дів, всі двері відкрито.

Чорний

А-65 30.08.2024 вул. Соборності України, 206 Власник невідомий Орієнтовно довжина 4,0, 
ширина 1,7, висота 1,4

Легковий автомобіль невстановленої марки, без державного номерного знака. Візуально виявлені наступні пошкодження: 1) кузов 
автомобіля повністю обгорілий, лакофарбове покриття на ньому відсутнє; 2) скління в автомобілі повністю відсутнє; 3) передні 
фари та задні ліхтарі відсутні; 4) гума на всіх колесах згоріла; 5) відсутні передній та задній бампери; 6) салон повністю вигорів, 
відсутні всі сидіння, обшивка, панель приладів.

Визначити 
неможливо

А-66 04.09.2024 вул. Світязька, 9 Гармаш Володимир Федорович Орієнтовно довжина 5,0, 
ширина 1,6, висота 1,7

Легковий автомобіль марки VOLKSWAGEN TRANSPORTER, без державного номерного знака. Візуально виявлені наступні пошко-
дження: 1) кузов автомобіля сильно деформований; 2) скління повністю відсутнє; 3) задні ліхтарі відсутні; 4) дзеркала заднього 
огляду відсутні; 5) відсутній задній бампер; 6) колеса спущені; 7) салон захаращений сміттям; 8) другі двері в автомобілі з правої 
сторони деформовані.

Синій

А-67 04.09.2024 просп. Любові Малої, 91 Билим Сергій Миколайович Орієнтовно довжина 5,4, 
ширина 2,2, висота 2,1

Фургон малотоннажний, автомобіль марки ГАЗ-33021 ЗНГ, державний номерний знак АР5328ВХ. Візуально виявлені наступні по-
шкодження: 1) двері кабіни з правої сторони відсутні; 2) ліва передня фара розбита; 3) кабіна деформована, пошкоджена іржею та 
захаращена сміттям; 4) колеса спущені; 5) переднє лобове скло розбите; 6) на дверях з лівої сторони відсутні 2 скла.

Білий

А-68 04.09.2024 вул.Валентинівська, 9 Власник невідомий Орієнтовно довжина 4,5, 
ширина 1,6, висота 1,5

Легковий автомобіль марки FORD, без державного номерного знака. Візуально виявлені наступні пошкодження: 1) кузов автомо-
біля має численні сліди деформації та іржі; 2) кришка капота деформована та відкрита; 3) салон захаращений сміттям; 4) колеса 
спущені; 5) заднє скло відсутнє; 6) передній бампер розбитий.

Синій

А-69 11.09.2024 вул. Верстатобудівна, 14 Новіков Олександр Олексан-
дрович

Орієнтовно довжина 4,2, 
ширина 1,6, висота 1,5

Легковий автомобіль АЗЛК-2141, державний номерний знак 11131 ЕК. Візуально виявлені наступні пошкодження: 1) кузов автомобіля 
деформований та має чисельні сліди іржі; 2) колеса спущені; 3) передній бампер відсутній; 4) дзеркало заднього огляду з правого боку 
відсутннє; 5) салон захаращений сміттям; 6) лобове скло має тріщини; 7) передні фари пошкоджені; 8) задній бампер розбитий. 

Блакитний

А-70 11.09.2024 просп. Олександрівський, 140 Мітін Микола Петрович Орієнтовно довжина 4,0, 
ширина 1,5, висота 1,4

Легковий автомобіль марки ЗАЗ-968М, державний номерний знак АХ3231КХ. Візуально виявлені наступні пошкодження: 1) кузов 
автомобіля деформований та має численні сліди іржі; 2) колеса спущені; 3) передній та задній бампери деформовані; 4) дзеркала 
заднього огляду відсутні; 5) салон захаращений великогабаритним сміттям; 6) заднє колесо з лівої сторони відсутнє; 7) двері з 
лівої сторони відчинені.

Коричневий

А-71 11.09.2024 вул. 92-ї бригади, 30 Стешенко Олександр Петрович Орієнтовно довжина 4,3, 
ширина 1,7, висота 1,4

Легковий автомобіль VOLKSWAGEN PASSAT, державний номерний знак 01597ХА. Візуально виявлені наступні пошкодження: 1) ку-
зов автомобіля деформований та має чисельні сліди іржі; 2) колеса спущені; 3) ліва передня фара відсутня; 4) решітка радіатора 
відсутня; 5) салон захаращений сміттям; 6) двері та вікно з лівої сторони відчинені; 7) ручка на двері з правої сторони відірвана; 8) 
дзеркало заднього огляду з правого боку розбите.

Бежевий

А-72 18.09.2024 вул. Гарібальді, 26 Ткачова Олена Федорівна Орієнтовно довжина 4,2, 
ширина 1,6, висота 1,6

Легковий автомобіль ИЖ-2715, державний номерний знак АХ2839ВХ. Візуально виявлені наступні пошкодження: 1) кузов авто-
мобіля має численні сліди деформації та іржі; 2) усі колеса спущені; 3) передні бокові стекла в автомобілі відкриті; 4) дзеркало 
заднього огляду з правого боку відсутнє; 5) салон захаращений сміттям; 6) капот відкритий; 7) задні двері на причепі відкриті; 8) 
задні фари пошкоджені.

Білий

А-73 18.09.2024 вул. Академіка Вальтера, 21 Власник невідомий Орієнтовно довжина 4,1, 
ширина 1,6, висота 1,4

Легковий автомобіль марки BYD без державного номерного знака. Візуально виявлені наступні пошкодження: 1) кузов автомобіля 
має численні сліди деформації та іржі (праві передні двері сильно деформовані від удару); 2) усі колеса спущені; 3) лобове, заднє 
та передні бокові стекла в автомобілі відсутні, затулені поліетиленовою плівкою; 4) салон захаращений сміттям; 5) передній бам-
пер розбитий; 6) капот і багажник відкриті; 7) заднє бокове скло з правої сторони розбите.

Сірий

А-74 18.09.2024 проїзд Євпаторійський, 2 Бондаренко Віктор Іванович Орієнтовно довжина 4,0, 
ширина 1,6, висота 1,4

Легковий автомобіль марки ВАЗ-2109, державний номерний знак К0053ХК. Візуально виявлені наступні пошкодження: 1) кузов 
автомобіля має численні сліди деформації та іржі; 2) кришка капота деформована та відкрита; 3) салон захаращений сміттям; 4) 
колеса спущені; 5) передня ліва фара та задня права фара відсутні; 6) заднє скло та лобове скло розбиті; 7) скло в дверях з пра-
вого боку відсутнє; 8) передній бампер відірваний; 9) пасажирські двері з правої сторони відчинені; 10) задня ліва фара відсутня.

Сірий

А-75 18.09.2024 вул. Заліська, 1 Боженко Ігнат Петрович Орієнтовно довжина 4,0, 
ширина 1,6, висота 1,4

Легковий автомобіль ВАЗ-2101, державний номерний знак 7958ХАТ. Візуально виявлені наступні пошкодження: 1) кузов автомо-
біля має численні сліди сильної деформації та наскрізної іржі; 2) колеса спущені; 3) бокові дзеркала заднього огляду відсутні; 4) 
задня ліва фара та правий передній поворотник розбиті; 5) салон захаращений сміттям; 6) скло в дверях з правого і лівого боку 
відсутнє; 7) капот відкритий; 8) водійські двері відчинені.

Червоний

А-76 23.09.2024 вул. Михайля Семенка, 11 Головко Анатолій Дмитрович Орієнтовно довжина 4,3, 
ширина 1,6, висота 1,5

Легковий автомобіль марки LANCIA ALFA, державний номерний знак Я8754ХА. Візуально виявлені наступні пошкодження: 1) кузов 
автомобіля має сліди іржі; 2) колеса спущені; 3) стекла з лівого боку відсутні, заклеєні плівкою; 4) відсутнє скло задньої двері з 
правої сторони, заклеєне плівкою; 5) салон автомобіля захаращений сміттям; 6) капот відкритий.

Чорний

ÑÅÐÅÄ ÄIÒÅÉ — ÍÎÂÀ ÍÅÁÅÇÏÅÊÀ
ДІТИ ТА ПІДЛІТКИ ПРАГНУТЬ ПІЗНАВАТИ НЕВІДОМИЙ СВІТ. З ІНТЕРНЕТОМ ЦЕ ЗНАЧНО ЛЕГШЕ. 
ОСНОВНЕ ДЖЕРЕЛО РОЗВАГ НИНІ  СОЦІАЛЬНІ МЕРЕЖІ, ТОЖ ЗВІДТИ ВОНИ МОЖУТЬ ДІЗНАВАТИСЯ 
І ПРО НЕБЕЗПЕЧНІ ФЛЕШМОБИ. ОДНИМ З ТАКИХ Є НЕБЕЗПЕЧНИЙ ХРОМІНГ.

Н
а стрімке поширення нового небезпечного за-

хоплення серед дітей звернув увагу омбудсмен 

Дмитро Лубінець.

Новий смертельний флешмоб шириться у соціаль-

них мережах. Діти на камеру вдихають пари побутових 

токсичних речовин, що може мати серйозні наслідки для 

здоров’я і життя.

Хромінг, чи хромування (також має назви хафінг, ню-

хання), — це вдихання токсичних речовин, фарби, побу-

тової хімії тощо для отримання тимчасового задоволення.

Назва хромінг пішла від хрому — речовини, яка містить-

ся у фарбах з їдким запахом. Лікарі зауважують, що вди-

хання токсичних речовин може спричинити:

 серцевий напад;

 пошкодження мозку;

 отруєння;

 раптову смерть.

Батькам варто звернути увагу на поведінку дітей та по-

яснити реальну шкоду від нового тренду. Малі можуть не 

усвідомлювати небезпеку та відчувати бажання спробува-

ти те, що роблять інші.

Головна небезпека такого флешмобу — маленькі діти 

+ доступність побутової хімії. Від розпилення та вдихан-

ня миттєвими наслідками можуть стати галюцинації та 

ейфорія, прискорене серцебиття, запамороченість тощо. 

Саме ці швидкоплинні відчуття або бажання звільнитися 

від стресу приваблюють шукачів гострих відчуттів, — ка-

жуть медики.

Аби уникнути такої небезпеки, поговоріть з дітьми 

про хромінг серйозно. Також фахівці радять стежити за ба-

ночками з-під побутової хімії, аерозолів тощо. Їх зникнен-

ня може вказувати на залученість малого до хромінгу.

А омбудсмен Дмитро Лубінець радить ще й пильно 

ставитися до можливих загроз в інтернеті та розповідати 

про них дітям.

— Чим більше вони знають про можливі ризики, тим 

більш захищеними будуть, зокрема від маніпуляцій, кібер-

булінгу та небезпечних онлайн-трендів, — зазначив він.
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Ãîðîñêîï íà 17 æîâòíÿ
Îâåí (21 áåðåçíÿ — 20 êâiòíÿ)

Вам доведеться приймати важливі рішення на роботі, 

тому потрібно буде виявити свою організованість та зі-

браність. Але не варто перезавантажувати себе обов’яз-

ками. Навчіться зберігати баланс між роботою та відпо-

чинком, щоб мати можливість відновити сили.

Òåëåöü (21 êâiòíÿ — 21 òðàâíÿ)
Четвер стане сприятливим днем для того, щоб, не по-

спішаючи, розібратися у своїх справах та планах. Але по-

трібно виявити уважність до дрібниць, можливо, саме во-

ни допоможуть цьому знаку знайти нові шляхи рішень. 

В особистому житті очікуються незабаром приємні зміни.

Áëèçíþêè (22 òðàâíÿ — 21 ÷åðâíÿ)
Сьогодні ви зможете проявити себе на роботі та бути 

високо оціненими колегами та начальством. Також на 

вас чекають нові цікаві знайомства. На життєвому шля-

ху деяких Близнюків зустрінеться дуже важлива людина, 

здатна перевернути їхнє життя.

Ðàê (22 ÷åðâíÿ — 22 ëèïíÿ)
У цей день Раки будуть максимально продуктивни-

ми, тому їхню працю та завзятість буде помічено. Цьо-

му знаку можуть підвищити зарплатню чи запропону-

вати нову посаду. Головне — не боятися діяти та ризи-

кувати.

Ëåâ (23 ëèïíÿ — 22 ñåðïíÿ)
Очікується насичений день, як у робочій, так і особи-

стій сфері. Можливо, цьому знаку надійде пропозиція, 

пов’язана з новим місцем роботи, запропонують успіш-

ний фінансовий проєкт. І зміни, які скоро увірвуться у 

життя Левів, будуть дуже позитивними.

Äiâà (23 ñåðïíÿ — 23 âåðåñíÿ) 
Дівам захочеться змін та легкості, але замість того, 

щоб дратуватися, потрібно направити свою енергію на 

покращення процесів. На вас чекає багато справ, пов’я-

заних з документами або звітами.

Òåðåçè (24 âåðåñíÿ — 23 æîâòíÿ)
Цьому знаку Зодіаку астрологи рекомендують  склас-

ти чіткий план на майбутнє, підбити підсумки своїх 

проєктів, подумати про нові цілі. Терези найближчим 

часом зможуть розширити коло знайомств, і вони ви-

являться дуже корисними.

Ñêîðïiîí (24 æîâòíÿ — 22 ëèñòîïàäà)
Представники цього знаку Зодіаку можуть відчути 

занепад сил, а це означає, що настав час подумати про 

відпочинок та своє емоційне здоров’я. Можливо, треба 

змінити обстановку та більше часу приділити особисто-

му життю. Перезавантаження піде на користь.

Ñòðiëåöü (23 ëèñòîïàäà — 21 ãðóäíÿ)
Астрологи кажуть, що зараз Стрільці будуть дуже 

легкими на підйом, і цю енергію потрібно буде спря-

мовувати у правильне русло. Особливо, якщо цей знак 

Зодіа ку залучений у творчій сфері. Другу половину дня 

проведіть у спокійній обстановці.

Êîçîðiã (22 ãðóäíÿ — 20 ñi÷íÿ)
Представникам цього знака Зодіаку належить зосере-

дитися на серйозних робочих завданнях і брати до уваги 

важливі нюанси. Можуть бути легкі розбіжності із коле-

гами, тому  астрологи радять  зберігати спокій.

Âîäîëié (21 ñi÷íÿ — 18 ëþòîãî)
Зараз у вас очікується спокійний, але насичений день. 

Необхідно буде адаптуватися до нових завдань чи обста-

вин. Найближчим часом на цей знак чекає фінансовий 

успіх, головне — виявити ініціативність і не прогаяти 

вигідну можливість.

Ðèáè (19 ëþòîãî — 20 áåðåçíÿ)
Вам потрібно буде приділити більше часу своїм фі-

нансовим питанням та організаційним моментам. З ух-

валенням рішень поспішати не варто. Вечір присвятіть  

відпочинку та «відключіть» думки.

У ВЕСТИБЮЛІ СТАНЦІЇ 
МЕТРО «МАЙДАН 
КОНСТИТУЦІЇ» ДО ДНЯ 
ХУДОЖНИКА ВІДКРИЛАСЯ 
ВИСТАВКА ДИТЯЧОГО 
МАЛЮНКА.

Е
кспозиція присвячена не 

тільки професійному свя-

ту, а й 80-річчю заснуван-

ня дитячої художньої школи ім. І. Рєпіна. Мистецький 

захід, організований Департаментом культури, об’єд-

нав не тільки тих вихованців рєпінки, які знаходяться 

зараз у Харкові, але й учнів інших художніх шкіл. Ба-

гато хто надсилав свої роботи з-за кордону.

Окрім того, юні митці у межах заходу прямо на очах 

перехожих створювали колективний витвір під наз-

вою «Всесвіт творчості юного художника». За заду-

мом, з маленьких композицій мав скластися єдиний 

складний і прекрасний візерунок, який розповідає 

про різні аспекти дитячого образотворчого мистецтва, 

про навчання і творчість, про мрії і надії. Майже дві 

години діти працювали над створенням спільної кар-

тини, що відображає їхні думки та ідею Всесвіту.

Алла Близнюкова, заступниця 

директора з навчально-виховної 

роботи Харківської дитячої ху-

дожньої школи № 1 ім. І. Рєпіна:

— Діти через малюнки роз-

повідають про свої творчі ідеї, 

про те, яким вони бачать Всес-

віт, як вони себе почувають. Цей 

захід можна вважати своєрідною 

арт-терапією. До того ж дітям 

приємно усвідомлювати свою значущість, коли на їх-

ню творчість звертають увагу. Ми сподіваємося, що 

містянам малюнки будуть до вподоби.

Луїза Лютенко, учениця художньої школи:

— Мені подобається малювати. Через творчість 

я можу висловлювати свої думки, мрії, настрій. Мрію 

стати художницею.

Єлизавета Биканова, учениця художньої школи:

— Я вже четвертий рік навчаюся у школі ім. І. Рє-

піна, в майбутньому планую стати графічним дизай-

нером. Мені подобається малювати як людей, так 

і натюрморти, різні композиції. Захоплююся самчи-

ківським розписом. Малювання — це мій відпочи-

нок, так я відволікаюся від проблем.

ËIÒÍIÉ ÍÀÑÒÐIÉ ÙÅ ÒÐÈÂÀËIÒÍIÉ ÍÀÑÒÐIÉ ÙÅ ÒÐÈÂÀЄЄ!!
НА ПОРОЗІ ВЖЕ ХОЛОДНА 
ОСІНЬ, АЛЕ ТАК НЕ ХОЧЕТЬСЯ 
ПРОЩАТИСЯ З ТЕПЛИМ 
ЛІТОМ, ВЕСЕЛИМ СОНЦЕМ, 
БАРВИСТИМИ КВІТАМИ.

С
воїми літніми спогадами 

з користувачами бібліо-

теки сімейного читання 

№ 13 ЦБС Холодногірського райо-

ну поділилася художниця-аматор-

ка Людмила Мінак. До Дня худож-

ника у читальній залі книго збірні 

відкрилася та триває виставка 

мисткині «Літній настрій ще три-

ває!»

Особливістю цих робіт є те, що пані Людмила робить свої карти-

ни-мозаїки за допомогою стразів.

Це техніка малювання камінням, або алмазна техніка, — новий вид 

творчого хобі, суть якого полягає у створенні картин з блискучих «ка-

мінців». Готові картини вражають багатством фарб і тонкістю переходів 

між тонами, а дорогоцінний блиск каменів надає виробу особливу ви-

шуканість і об’ємність.

Кожен відвідувач книгозбірні, дивлячись на картини, має змогу ще на 

якусь мить відчути прощальний подих літа.

ÂÑÅÑÂIÒ Î×ÀÌÈ ÄIÒÅÉÂÑÅÑÂIÒ Î×ÀÌÈ ÄIÒÅÉ
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